Wskazówki dla Autorów artykułów

Artykuły przeznaczone do druku w materiałach konferencyjnych powinny być opracowane zgodnie z poniższymi wytycznymi:
Objętość artykułu nie powinna przekraczać 1 arkusza wydawniczego (około 10 stron formatu A4 tekstu wraz ze wzorami, tabelami i rysunkami).
Przygotowanie tekstu. Tekst należy zapisać czcionką Times New Roman 11 punktów z podwójną interlinią. Na pierwszej stronie artykułu należy podać w przypisie informację o miejscu pracy Autora (Autorów).
Na marginesie należy zaznaczyć miejsce zalecanego umieszczenia rysunków i tabel. Wielkość rysunków nie może przekraczać wymiarów kolumny, czyli 13 × 19 cm. Maksymalna szrokość tabeli wynosi 19 cm. W tekście muszą się znaleźć powołania na wszystkie tabele i rysunki, np. tabela 1 lub (tab. 1), rysunek 1 lub (rys. 1).
Wzory matematyczne powinny być złożone w oddzielnych wierszach tekstu, a numery wzorów umieszczo​ne z prawej strony w niawiasach ( ).
Powołania w tekście na literaturę należy ująć w nawiasy kwadratowe [ ], np. [12], a spis literatury wykonać w porządku alfabetycznym zgodnie z poniższymi zasadami:
książki: ——Nazwisko I.: Tytuł. Miejsce wydania, Wydawnictwo rok
prace zbiorowe: ——Nazwisko I.: Tytuł. [w:] Nazwisko I. (red.), Tytuł, Miejsce wydania, Wydawnictwo rok
periodyki: ——Nazwisko I.: Tytuł artykułu. Tytuł czasopisma, tom, numer, rok, strony od–do (np. s. 2–8)
materiały konferencyjne: ——Nazwisko I.: Tytuł artykułu. „Nazwa konferencji”, organizator (wydawca), miejsce i data konferencji, strony od–do (np. s. 5–10)
Pozycje bibliograficzne zapisane alfabetem innym niż łaciński należy transliterować.
Streszczenie artykułu powinno mieć objętość 15–20 wierszy i należy je przygotować w języku polskim oraz angielskim. W streszczeniach muszą się również znaleźć słowa kluczowe w języku polskim i angielskim.

Tekst i ilustracje (rysunki, fotografie) należy dostarczyć w formie osobnych plików. Preferowanym edytorem tekstowym jest Word (pliki z rozszerzeniem *.doc). Rysunki należy przygotować w postaci oddzielnych plików (program graficzny Corel Draw, zalecana wersja 12 i niższe). Rysunki wykonane w innych programach specjalistycznych powinny być zapisane w formacie Windows Metafile — WMF lub Encapsulated Postscript — EPS umożliwiającym import do Corela. Materiał ilustracyjny skanowany powinien być dostarczony w postaci bitmapy zapisanej w formatach: TIF lub JPG. Skanowane fotografie powinny mieć rozdzielczość minimum 300 dpi, fotografie czarno-białe powinny mieć rozdzielczość 600 dpi, a czarno-białe rysunki (liniowe) rozdzielczość 1200 dpi. Autor może również dostarczyć materiały ilustracyjne w postacji oryginałów fotografii i rysunków precyzyjnie wykonanych na kalce lub papierze.

Artykuły należy przesyłać na adres Komitetu organizacyjnego Konferencji:

gornictwomorskie@agh.edu.pl
